



## Bayer Zsolt: Meddig t?r Európa?

2016 szeptember 11. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Meglincseltek k?t francia családot, mert az anyákon rövidnadrág volt.

A francia rend?rség letartóztatott két fiatalembert a dél-franciaországi Toulonban, mert társaikkal véresre vertek egy vasárnapi bicikliz? társaságot, pusztán azért, mert a n?k rövidnadrágot viseltek. A kisgyerekes anyákat ringyóknak nevezték, a férfiakat megverték.

A két párból, a barátjukból, valamint három gyerekb?l álló baráti társaság vasárnap délután indult biciklizni a touloni bicikliúton, amikor nagyjából 15 kamasz és fiatalember körbevette ?ket. A támadók azt kifogásolták, hogy a n?k rövidnadrágban vannak, és ringyónak nevezték ?ket.

Azt mondták, hogy járjanak inkább meztelenül, ha már rövidnadrágban mutogatják magukat. Amikor a két n? férje kifogásolta a hangnemet, a banda kegyetlenül megtámadta ?ket. Össze-vissza ütötték és rugdosták a férfiakat. A rövidnadrágos n?ket pedig er?szakkal lenyomták a földre. Ezután a lincsel?k elmenekültek.

Mind a két férfi súlyosan megsérült. Két gyereket pedig komoly lelki trauma ért a támadás miatt, ?ket pszichiátereknek kell kezelni. A bicikliút közelében volt videókamera, így két b?nök?t hamar elfogtak. Egyikük mindent tagadott, a másik szerint a videófelvétel hibás, ? ugyanis - állítása szerint - kifejezetten a család védelmére kelt. A felvételen egyébként látszott, hogy hazudott. A rend?rség körözi a többi lincsel?t." (origo)

Ez is belesimul majd a napi hírözönbe, persze, hiszen lassan ez lesz a rutin. Jönnek, itt vannak, ránk telepszene, elszívják el?lünk a leveg?t, meger?szakolják a n?ket, asszonyokat, leányokat, vagy megverik, megölik ?ket, mert nem tetszik a ruhájuk. Ha a férjek, fiak védelmükre kelnek, megölik azokat is.

És ez egészen addig lesz így, ameddig Eur?pa t?ri ezt.

És Eur?pa –legalábbis a kontinens vezet?i- szemmel láthatóan t?rik. S?t, azt mondják, nincsen itt semmi nagyobb baj, „megcsináljuk”, megbirkózunk vele, j?jjenek.

Az európai bennszül?ttek türelme viszont fogytán.

Ugyanis ez nem elviselhet? állapot.

Tegyük ehhez a mostani, és sajnos –ismétlem- lassan napi rutinná váló hírhez hozzá, amit tegnap lehetett hallani a híradóban: egy Párizshoz közeli börtönben egy muszlim rab késsel támadt a börtön?rre, majd a segítségére siet? társát is megsebesítette. Történt mindez a börtön azon részlegében, ahol a széls?séges, terrorizmussal kapcsolatba hozható muszlimokat tartják fogva, átnevelés céljából. Mint megtudtuk, az átnevelés keretében engedélyezik nekik, hogy vív?leckéket vegyenek (!)...

Vív?leckéket vesznek a börtönben, aztán leszúrják a börtön?rt.

A rövidnadrágos n?ket megtámadják.

A Notre Dame mellett pedig gázipalackokkal telepakolt autót találtak, a tulajdonosokat –két muszlim széls?ségest- letartóztatták.

Az elmúlt 48 óra híreit hallották, és csak Franciaországból.

Ez már a polgárháború el?érzete.

És ha egyszer majd elszakad a cérna, és egy ilyen állatot meglincselnek valahol, akkor azt fogjuk hallgatni, hogy rettenetes ez az intolerancia, ez az idegengy?lölet, ez az újjáéled? nácizmus.

A családokra támadó muszlim állatokat pedig majd beteszik a börtönbe. Ott fognak vív?leckét venni.

Bayer Zsolt

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**